

学部・研究科要項 訂正箇所

基幹理工学部要項 P 1 1

(3) 所定年限以上在学する学生の学費取り扱い

誤： 表：所定年限以上在籍する学生の実験実習料徴収対象科目

正：上記表を削除する

創造理工学部要項 P 1 2

(3) 学年延長の学費取り扱い

誤： 表：5年生以上の実験実習料徴収対象学科目

正：上記表を削除する

先進理工学部要項 P 1 0

(3) 学年延長の学費取り扱い

誤： 表：5年生以上の実験実習料徴収対象学科目

正：上記表を削除する